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Instituto de Computacién

1 Parcial - Octubre de 2003 - 1° parte

»  Duraciodn total del parcial: 2 %2 Hs.

»  No se podré utilizar ningun tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc).

«  Hay una sola opcién correcta para cada pregunta mdltiple opcion.

»  Larespuesta correcta vale la cantidad de 1 (un) punto (por pregunta).

»  Larespuesta incorrecta resta el puntaje asignado a esa pregunta dividido por la cantidad de opciones incorrectas de la misma.
e Solo se contestaran preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 20 minutos antes de la finalizacion del examen

»  Alentregar esta parte de la prueba recuerde entregar la letra con su nimero de cédula.

*  No olvide marcar en la hoja de respuestas el nimero 1 (uno) en la casilla de control.

1) Indique cudl de las siguientes es una ventaja de los programas recursivos sobre los iterativos

a.

b
c.
d

Son maés claros para representar algoritmos que se definen en funcidn de si mismos.
En general son més eficientes en el uso de memoria que los algoritmos iterativos.
En general son més eficientes en procesamiento que los algoritmos iterativos.
Ninguna de las anteriores

2) Indique cuadl de las siguientes afirmaciones es verdadera:

a.

b
C.
d

El cuerpo de sentencias de una estructura WHILE siempre se ejecuta al menos una vez.
El cuerpo de sentencias de una estructura UNTIL podria no llegar a ejecutarse.

El cuerpo de sentencias de una estructura UNTIL siempre se ejecuta al menos una vez.
Ninguna de las anteriores.

3) Una variable es:

a.

b
C.
d

4) Indique cual de las siguientes opciones corresponde a la expresion decimal del siguiente niimero binario:
101010

a.

b
c.
d

Una estructura de control.

Un lugar de memoria donde almacenar y desde donde recuperar un dato a ser utilizado en un programa.
Un dato conocido, cuyo valor no puede ser alterado durante la ejecucion del programa.

Ninguna de las anteriores

1% 25 + 0%2% + 1%2% + 0*2% + 1%2! + 0*2°

1*10° + 0*10* + 1*10% + 0*10? + 1*10" + 0*10°
0%25 + 1*2% + 0%23 + 1%2% + 0*2' + 1*2°
Ninguna de las anteriores

5) (Cual de las siguientes opciones no es un ejemplo de instrucciéon de programa? :

a.

b
C.
d

Una asignacion

Una estructura de control

Una llamada a un subprograma
Ninguna de las anteriores
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6) Un algoritmo puede representarse
a. Con un diagrama (grafo) de flujos de datos
b. Con un pseudo-cédigo de programacién inventado por el programador
c. Con un lenguaje de programacion
d. Todas las respuestas son correctas

7) El estilo de programacién que adopte el programador de una aplicacién
a. Puede afectar la eficiencia con que el programa resolvera los problemas que se le planteen
b. Nunca afectara la eficiencia del programa pues ésta sdlo depende del algoritmo
¢. Noincide en la facilidad de interpretacion al ser leido por otros programadores
d. Ninguna respuesta es correcta

8) ;Por qué se dice que la instruccion break es una alteracion a la programacion estructurada?
a. Porque no es una estructura de control
b. Porque corta la ejecucion normal de una estructura iterativa
c. Porque corta la ejecucion del programa
d. Ninguna de las anteriores

9) ;Que significa la ocurrencia de una variable del lado derecho de una asignacién?
a. Laresolucion de una ecuacion matematica.
b. Que se esta utilizando su valor actual para realizar un calculo.
c. Que esté siendo utilizada para contener el resultado del célculo de una expresion.
d. Ninguna de las anteriores

10) La funcién fundamental del sistema operativo es:
a. Generar programas binarios.
b. Gestionar el trafico en el bus de datos.
c. Gestionar los recursos del computador.
d. Ninguna respuesta es correcta.
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